
INDAGINE SUI CONSUMI INVERNALI 2024 

IN VENETO
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VENETO – ACQUISTI PREVISTI NEI MESI DI DICEMBRE-FEBBRAIO 2024

• Indagine - consumi 2024 - condotta da Confcommercio Veneto e Unioncamere Veneto 
di novembre 2024 su un campione di ca 600 persone residenti in Veneto
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VENETO. Nei mesi invernali pensa di fare delle spese in...  



VENETO – ACQUISTI RISPETTO ALLO SCORSO ANNO
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VENETO - Rispetto allo stesso periodo dello scorso anno in quali di queste categorie pensa di spendere 
di più e dove di meno?

Spenderò di meno Uguale Spenderò di più



VENETO – DOVE E COME SI DIVIDERANNO I CONSUMI 
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Dove effettuerà prevalentemente i suoi acquisti?
L’aumento dell’inflazione e del costo della 

vita sta impattando sulle sue spese?

82%   Sì          18% NO

Per classe d’età:

Nei suoi acquisti punta prevalentemente…

61% SULLA QUALITA’   39% SUL PREZZO CONTENUTO
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PADOVA

PROVINCE 
Nei mesi invernali pensa di fare spese in ...
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ACQUISTI NEL PERIODO DEL BLACK FRIDAY

Il 46% ha fatto acquisti durante il periodo del Black Friday…
…e il 45% ha trovato davvero 

convenienti le offerte del Black Friday.54% 53%
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VENETO - SALDI INVERNALI
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Veneto - Nei mesi invernali quanto pensa di spendere nelle seguenti 
categorie?

Meno di 100€

100 – 500 €

500 – 1.000€

Oltre 1.000€

In miglioramento rispetto all’anno 
precedente



PER PROVINCIA - SALDI INVERNALI
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Durante il periodo dei saldi invernali 
prevede di acquistare…

Il BUDGET DI SPESA rispetto allo scorso anno 
sarà minore, uguale o maggiore?



VENETO – INFLAZIONE E AUMENTO DEL COSTO DELLA VITA
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L’aumento dell’inflazione e del 
costo della vita sta impattando 

sulle sue spese?

SI
82%

NO
18%

70,8%

77%

80,0%

82,8%

83,0%

83,2%

86,1%

29,2%

23,1%

20,0%

17,2%

17,0%

16,8%

13,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Belluno

Verona

Vicenza

Rovigo

Treviso

Padova

Venezia

Sì No



VENETO – VIAGGI E VACANZE
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CANALI DI PRENOTAZIONE



PROVINCIA – VIAGGI E VACANZE
Ha previsione di viaggiare in questo inverno?
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VENETO – VIAGGI E VACANZE

Meta preferita in Veneto:

L’elemento determinante per la scelta dei viaggi/vacanze..
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Tipologia di alloggio scelta:
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